1. Resuelve las siguientes ecuaciones y sistemas

a) (2x-2)e2=2e¢(3+x)

Ux -4 = 6 +2x
Gx -2x =G +4
Zx = 10
x=1
T .
=3 - 5=.a—2 M(M(H/C!Q):Z .3 =24.9=3¢
by 47 e ¢ ap =@
T o) 12) 202 3P 33 (.28
22 & 387 | [ ; ﬂ=@

T<-3) ¢ (x-5) =1 (x-2)
IX-TF—6x+30=Ix -3
Ix-6X—Yx = 23+-30-8
=X - —1{
1= %

22 T 4
X = qﬁf 2111_’1:@
X ﬂf—g: i—_
Ty q D
d) 4x*-16 =0
QX’L:"G
i
Y4 x,4{+Z
NG X=tW<X2:®
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q +C
4x -3y = %‘/POR REDUCCION
2x + 5

1"X‘33=-’L —Z, gx- é(j = =9 — ?X—éj——Lf

2x ‘fsa = _H _—' % +203 = -5¢ c;/,&%los 8)(-2?;1;55
© —7Cy =52

VT
!;{m{o X lgi‘z!
Ux—3y=—2
ix-2:¢2) = -Z
Ux +6 - -2
bYx = -2-6
§x = -¥

x-/HZ — ]7<- 2|

f) {3x —12y=-6 POR SUSTITUCION o POR IGUALACION

3x +10y =16
Z 16UALATON ﬂ e I"ZZ’

Tucl _ i
‘S(BHXE—([)}Z):]: é —D X"—%rzg‘ )\3),__12 :,._6 ———p X = =
{3H10 = 3H|J:Ic——» )\:cgoz

1C
G4 1'22: VA
( )+ IOD Jooato © = 44—/?‘12 - /i‘_mi

( g+|2&)_16 '0(7 3 =3

= 12,)= 3 (16 = 10y)
3.(-é+123)=3'(|€—mj)¢56 CIGUE /GuALg'(’é’t j)_ ' J
=18 +36y = 4830 sueen -
3(34_33 qg+]2 SOSTITLCION

s

Clauls % ¢+
X —

3
-6+17
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X =
X=3












































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































2. Eldoble de un nimero mas el triple de ese nimero da como resultado 50. ¢De qué
numero se trata?

Ix + 3x = 50

5x = 50
)\:io
5

X = [0 £s c( rmero /’0

3. En un equipo de baloncesto hay la mitad de jugadores italianos que de jugadores
espaiioles, y dos jugadores belgas mas que jugadores italianos hay. Sabiendo que en
total son catorce en la plantilla, écuantos jugadores habria de cada nacionalidad?

[Tumos © % X 4 ><4__§.<_+7_: It
ESPANOLES & X Z
1-x 22 .28

BELCDS | -Z>$—|—2- l+__4_‘_>(+_ 20
z z z z =z

—
Ha\om/: x+2x+x+(1:22
é - 3 ImpupaNOS X ¥ ZX +X = 2%_9
2 -
C esPavelesS ix = QZH
é _ — ‘)\:__L’__— G
>+2 =342 = 5 pegns g

Maria tiene 2 afos menos que Belén, y Belén tiene 8 aiios mas que Jesus. Si en total

) suman 17 aiios, écudntos afios tiene cada uno?
NM‘/A'. xX-2 s % b x-g =P
_?EESLUIZ:;\I'.- ;-8 X 4 X +X = 2+8+F T
o= 7% Main = 9-2= Fanas
x=2%-9 BELEN —s Tonos
> Jesus — 9-8 = 4 amd

5. Novak Djokovic tiene 3 titulos de Grand Slam menos que Rafael Nadal, mientras que
Roger Federer tiene tres titulos mas que el propio Nadal. Si en total suman 51 titulos,

écuantos titulos tiene cada uno?
DJokON|C 1 X3 xX-3 + x 4 x+t3= 5

NADAL X X+X +X = 5] +3 -3
[EDERER -+ X+73 2. - 5
X:i‘_ = }’7‘
3

Tend
“ Djokovic 47 -3 =4

{yAmL =1F
tenteg = F+2 =20






























































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































6. En un garaje hay motos y coches. Si hay 120 vehiculos y 280 ruedas, calcular cuantos
coches y motos hay.

MOTOS —» X N“MOTos WEomES = VEHTCULOS
(OUES — 9 X + (7 - 4120
NONOTOS » 2 4 N2C0CHES« Y4 = N2 RUEDAS
oMy =20 240~y +ly= 280

><+3 =120 —» X-= 420-3 —ZJ)(M =280 =240

— 7. - - =40
2% + ng =2%0 2:(10 3)+l{y 280 % W —5
[E = [iOOMoTDS y 20 00 )

7. En una granja hay pollos y conejos. Si en total hay 200 cabezas y 500 patas, é{cuantos
pollos hay? ¢y cuantos conejos?

=70 -70

CPOLL;JSOS_;K )<+3 = Z00 ,LL Zx +23 - — 2~ J—ZJ =400
N d L - 0 s 75~ Yo = 500
2X+]3=5OO —\”2Y4q(j:50 — I~ 1y
'Zj——lOO
= 200
y ooy,
><+5O=200 —

X :ZOO—EO; ISO v Huyj Igo pOLLO § 7 60 CUM‘E)O,S]

8. Un campo de futbol tiene 20 metros mas de largo que de ancho. Si su drea es de 8000
metros cuadrados, écuales son sus dimensiones?

Jarge = x+20 Dres = aan [a 8000 = X+ 20x
i}MLG o : J /0 x%+20x — 000
§000 = x (X 1'20 . @ -
—L *m {MW —204\)‘100 +37000 _ 202 \/zzqoo
X\ = —20+’Y° “0 . —-'l/lNEHO =80m, (pRGCO =$0+20 = IOOU

x - zo + IO <
= e — E S RVA

Z_ Xa2= “————20 -480 __..____2.00 == % - jEc ;RSNEC\A-N\IA
9. Elareade unrectangulo es 600 cm2. Calcula las dimensiones del rectangulo

sabiendo que su perimetro es 100 metros.

: o fiaw = -y = €00 . X'j:wo
XE Amozx FZV'LIM’IzJ'vo — X‘i':j"'x"a =100 ZX"'ZJ:IOO
Larop = 4 2x'+292100
6
X - - £00 —v» X =—O—O
3 b £00 200 -2
Zsu?zj—_lOO — )= (‘j 4+ 24=100 = _;7_-:]00 («}

~ (-106) +\ ol 7

— 24%— 1200 = -
A200 = ” (100-2 —;4200_4()0&—231 7uZ2—100y + D"’j

z-Z
- lZO _600
100 * 40000 ~ 1600 mo*hoo 100420 <‘j. = »x, 52
f] 4 Ty _100-20 _ XO =2 —x,-600 =30
SoLUCion — ANCHO ZOM;LARGOBO ] 26



































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































10. La edad de Javier es el triple que la de su hijo y dentro de 10 afios sera el doble. ¢Qué

edad tiene el hijo de Javier?

Eosp De Jower = 3Xx ——* 3x + 10 DEL doble

X + 10

Eopso peL Hwo = X ——*
L J L —
ACIVALIDAD Den™o DE 10 ANOS
310 = 2« (x+10)
.~ L—
EDAD DE pgle  ERAD DEC
JAIER uio N
en 10 ANOS 10 AI50S

2x 110 = Zx +20

37( —2)( :ZO‘-IO

OLVQ {OVVV\O\ x

Cooo DE IpviER = X
Enpo pee Higo = Y

Ho‘t —> X:_g
En [0 A0S — %+ |o;Z'Qj+IO)

b
3§+‘O - ?:j +20

BD—QO;ZO_JD
=10 — Taych& 10 ainos








































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































